
V.1.

 

>Příručka pro 3D Tiskárnu
>Zvolte správné zdrojové napětí odpovídající vaší místní síti     (230V / 115V)
>Kvůli různým zdokonalením v oblasti hardwaru i softwaru a rozdílnosti modelů,
                    nemusí být novější revize v této příručce uvedeny
>Používejte napájecí kabel s tříhrotovým konektorem
>Detailnější informace naleznete na paměťové kartě

  Ender-3



01 03 04

05 06 07 0808 09

10 11 12 13 14

15 16 1717 1818 1919

M5X8

M4X20

M4X16

M5X45

M5 T-nut

M5X25

M4X18P

M5X45

16 15

01

M5X8

01

03

09

≈32mm 0817

M4X18P

02

02

5ks

2ks

4ks

2ks

4ks

4ks

2ks

4ks

2ks

4ks 2ks

2ks

Zde 230V

*Zvolte správné zdrojové napětí
odpovídající vaší síti (230V or 115V).

Delší díl

Kratší díl
Kratší díl

Pohled zepředu

Páska

Pohled zepředu

Pohled zepředu
Pohled zezadu

NářadíSpojovací materiál

Sestavy
Části

Krok č.1 Krok č.2

Krok č.3 Krok č.4

Seznam č.1 Seznam č.2



M4X16

18

06

14

M4X16

0405

07

M5X25 12

19

02

Fro
nt

2ks 2ks

4ks 2ks

Neutahovat příliž!

Pohled zezadu

Pohled zezadu

Pohled zepředu

Utáhnout

Pohled zepředu

Krok č.5

Krok č.9 Krok č.10

Krok č.8

Krok č.6

Krok č.7



1110
M5X8

03

2ks

2ks

Matice M5T

Pohled zleva

Krok č.11

Krok č.12



Překlad: Creality tým
https://www.crealitystore.cz/
KONTAKTUJTE NÁS:   Adresa: Vodní 5b, Blansko 678 01
                                  Telefon: +420 704 600 497
                                  Facebook: Creality Store
                                  E-mail: obchod@crealitystore.cz




